

这边检查火灾隐患,那边演练灭火技能

消防宣传日,全市总动员

本报11月9日讯(记者 高倩倩 通讯员 赵建民 尹岩) 9日是全国第21个消防宣传日,德州市公安消防支队启动消防宣传月,并在禹城召开了全市消防部队铁军创建工作推进会。9日下午,消防支队执法监督人员对我市区内几处高层建筑进行了监督检查,发现不少火灾隐患。

9日下午,消防执法监督人员在新湖大街一处高层小区进行监督检查时发现,该住

宅小区内的常闭式防火门存在敞开现象,有一定安全隐患。“常闭式防火门应该是随手关上的,一旦该楼层发生火灾,可以暂时阻断火势向其他楼层蔓延”,执法人员说道,不少市民也习惯将家中杂物等摆放在楼道内,很容易阻塞疏散通道。

随后,执法监督人员又来到湖滨路上一处在建高层建筑,对其外墙保温材料、工地消防设施等进行了监督检查,“高

层建筑在建墙体一般会用防护网进行挡拦,都是塑料易燃物品,工人在施工时也切记防火。”执法人员提醒。

今年以来,德州市消防支队在全市消防部队全面部署开展了铁军中队创建工作。创建以来,全市各级消防部队不断配齐配强人员装备,试点中队协同作战,突破攻坚、初战控制能力显著提升。

截至日前,德州公安消防部队共接警2203起,出动消防

车4222辆次,消防官兵24156人次,抢救被困人员358人,疏散人员974人,抢救财产价值6555.85万元。

11月9日,在全市消防部队铁军中队创建工作推进会上,消防官兵先后演示了救助技术综合操科目演示、双人攀登15米金属拉梯救人自救操、攻坚技巧操、水驱排风机掩护控火操、爬绳上四楼科目演示、楼层火灾搜救操等六个技能项目。

经济新闻

籽棉价格 同比跌了44%

本报11月9日讯(记者 徐乐静 通讯员 马俊凯) 9日,德州地区四级籽棉收购价格为3.90元/斤左右,与上周基本持平。对于棉农而言,今年的棉价与去年相比,真是冰火两重天。去年同期四级籽棉的收购价达到最高7.2元/斤,而今年的棉价同比下跌了超40%。

近一周来,德州地区棉花价格保持在低位稳定,9日,武城、夏津县三级籽棉收购价格4.00元/斤左右(38%衣分,含水13%,下同),四级籽棉收购价格3.90元/斤左右,与上周基本持平,比去年同期下降了3.30元/斤左右,跌幅达44%。

目前皮棉销售迟缓,棉企业收购不积极,200型企业由于无销路,基本停收。部分400型企业与客户签订了皮棉购销合同,锁定供应价格,以销定收;不少400型企业愿意收购三、四级籽棉,准备交国储,五级及以下籽棉都不愿意收。

由于棉副产品价格持续低迷,棉籽价格持续下滑,目前已降至1.04元/斤左右,比上周下滑0.03元/斤,比9月初下滑了0.40元/斤,比去年同期下降1.16元/斤。

德州市棉花协会负责人分析了今年棉花价格低于去年的原因。“今年全球棉花丰收,产量达到创纪录的2700万吨,而需求量稳中有降,在2500万吨左右,供过于求,所以价格一直上不去。”他表示,今年国内棉花也丰收,需求与上年相比也略有减少。另外,国内劳动力成本和原材料成本上升,棉纺织品成本提高,国际竞争力下降,外贸订单向东南亚一些低成本国家转移。

家电下乡 补贴1.85亿元

本报11月9日讯(记者 曹宏源) 9日,德州市商务局召开了全市家电下乡工作会议,通报了前十月家电下乡产品的销售情况。

记者从会议上获悉,今年1-10月份德州共销售家电下乡产品75.67万台,销售量同比增长125.9%。实现销售收入19.97亿元,同比增长153.7%。冰箱、彩电、空调销量排在前三位。从县市区情况看,销售量在5万件以上的有德城、禹城、齐河、乐陵、宁津、临邑、运河开发区七个县市区,其中,德城区21.4万件,居全市首位。

1-10月份,全市补贴下乡家电57.9万件,兑付补贴资金1.85亿元,比去年同期增长92.7%。从县市区情况看,补贴额在1500万元以上的有德城、禹城和宁津三个县市区。其中,德城区4149万元,居全市首位。全市的补贴兑付率76%,其中,宁津县90.3%,居全市首位。



演练现场。

本报通讯员 尹岩 摄

感冒患者扎堆,九成是孩子

关注冬季健康

本报11月9日讯(记者 马瑛) 9日下午,记者来到德州市人民医院急诊科输液室,虽然已经下午过了输液的高峰期,但是输液室内依然人来人往,有哇哇大哭的婴儿。输液室的高护士长告诉记者,

下午病人已经少了很多了,上午的时候输液室里都是人挤人。

由于现在正值秋冬交替季节,并且连日来,气温逐渐下降,很多市民因为适应不了天气的变化而患上感冒。记者

在登记册上看到,1天内有120多位前来输液的患者,其中9成是患儿,其中80%的患儿输液是因为患上了感冒,还有少量患儿得了支气管炎和肺炎。

高护士长告诉记者,随着天气的逐渐变冷,家长要

适当为孩子加减衣物,让孩子多喝水,一旦孩子出现感冒和发烧的症状,应当及时到医院就诊,千万不要自行给孩子喂药,以防耽误了病情,从“小感冒”发展到脑炎,喉炎和扁桃体炎等。

一医院四天接诊两起安定中毒

本报11月9日讯(记者 马瑛) 9日,记者在德州市人民医院急诊科了解到,该院四天内接到两起严重的安定中毒患者,医生提醒市民,家属在当下要多关注有抑郁症或者

是精神类疾病的患者的精神状态。

9日上午,德州市人民医院急诊科接到一名来自河北的患者,据了解,此患者为一名60多岁的女性,因服用过量的舒乐

安定和氯硝安定而造成昏迷,患者到达德州市人民医院时已经在当地医院进行了洗胃,德州市人民医院急诊科副主任医师谭秀玲告诉记者,目前患者依然处于昏迷状态,但是情况

已经好转,还需要住院治疗。记者调查了解到,6日急诊科也曾经接到一位因服用过量舒乐安定而导致昏迷的女性患者,此患者目前已经清醒,近日内便可办理出院手续。

更多优秀生瞄上自主招生

这已成为他们上名校的主要途径

本报11月9日讯(记者 常学艺) 9日,记者在德州市教育局了解到,2012年自主招生因有多项加分政策,会成为很多高中生圆名牌大学梦的重要途径,通过录取方式的些许改变,也可以引导家长们对孩子针对性地培养。

“以2011年北大清华的招生数据来说,通过竞赛加分的自主招生的录取人数占总招生人数的40.38%,靠裸分被北大清华录取的学生也就25%左右。”市教育局教研室副主任田建治说,在高考激烈的竞争中,有加分与无加分简直会有天壤之别。德州一中的高三学生王书童在今年全国高中化学联赛上获得山东省赛区一等奖,他就直接获得了高考20分的加分,同时

也获得自主招生的资格,假如自主招生考试通过,他在高考时,将最多会有50分的加分。

“参加自主招生的考试可能会拿到更多的分数补偿,对他自己来说是一个很大的激励。”王书童的父亲王军告诉记者,有很多孩子担心过度准备自主招生的考试,会耽搁高考的一些复习,但是他感觉两者之间是相辅相成的。

“德州一中去年有50人参加了自主招生考试,今年估计会更多。”王书童的老师康荣光说,家长要有意识地去培养孩子的某一方面特长,多关注教育上的一些政策,可能会因为加分改变孩子的一生。